

Протокол

№

гр. София, 09.12.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 09.12.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова

Николай Димитров

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **7535** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.11 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ С. ДИРЕКЦИЯ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ В ГД ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ, редовно призван, не се явява и не се представлява.

Постъпили писмени бележки на 29.11.2022 г., от юрк. А., моли да се даде ход на делото в нейно отсъствие.

ОТВЕТНИКЪТ – С. Д. К., редовно призван, не се представлява.

Постъпило е становище на 08.12.2022 г. от адв. С., моли да се даде ход на делото в нейно отсъствие.

СГП - редовно призвана, представлява се от прокурор К..

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА становище от касатора от 08.12.2022 г., с което е изразено становище по съществуващото на спора.

ДОКЛАДВА постъпили писмени бележки на 29.11.2022 г. от юрк. А., не се сочат доказателства и се изразява становище за хода по същество. Претендира

юрисконсултско възнаграждение, прилага списък с разноси.
ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЛАГА по делото писмените бележки и списъка с разноси.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ПРОКУРОРЪТ - Считаю жалбата за неоснователна и недоказана. Моля да я оставите без уважение и да оставите в сила решението на СРС, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.12 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: